
Склад

1 таблетка шипуча містить:

Основні інгредієнти:

Кальцій (в формі кальцію карбонату) - 1000 мг.
Вітамін D3 (холекальциферол) - 880 МО.

Допоміжні речовини: лимонна кислота безводна (регулятор кислотності),
мальтодекстрин, сорбіт (наповнювач), підсолоджувачі (аспартам, ацесульфам
калію), ароматизатор натуральний «Апельсин», кислота яблучна,
поліетиленгліколь 6000, модифікований харчовий крохмаль, сахароза, натрію
аскорбат кристалічний, тригліцериди середнього ланцюга, кремнію діоксид
(наповнювач), DL-альфа-токоферол (стабілізатор).

Властивості

Кальцій бере участь у формуванні кісткової тканини, регулюванні
артеріального тиску і процесі згортання крові. Сприяє формуванню кісток,
зубів, підвищенню щільності кісткової тканини, підтриманню здорового
стану шкіри. Вживання кальцію знижує ризик розвитку остеопорозу, сприяє
нормальному функціонуванню нервової і м'язової системи.
Вітамін D3 регулює обмін кальцію і фосфору в організмі, бере участь у
формуванні кісткового скелета, сприяє збереженню структури кісток,
підвищує абсорбцію кальцію та солей фосфорної кислоти в кишечнику, а
також регулює процес їх виведення, активує відкладення кальцію в кістках і
протидіє резорбції, підвищує щільність кісткової тканини. Вітамін D3
необхідний для нормального функціонування паращитовидних залоз,
регулює разом з гормоном паращитовидної залози концентрацію іонів
кальцію в крові.

Рекомендації щодо застосування

«Ротавіт Кальциум Форте» рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону
харчування як додаткове джерело кальцію і вітаміну D з метою поліпшення
регенерації хрящової тканини, усунення дефіциту кальцію і вітаміну D в
організмі, регулювання обміну кальцію і фосфору в кістковій тканині.

Спосіб застосування та дози



Незалежно від прийому їжі дорослим і дітям у віці старше 12-ти років - по одній
таблетці на добу.

Перед вживанням таблетку необхідно розчинити у склянці (200 мл) питної води
кімнатної температури, розмішати і випити відразу після приготування.

Курс вживання - 4-6 тижнів.

Кількість курсів вживання визначається індивідуально.

Застереження

Перед вживанням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Не рекомендується вживати одночасно з вітамінно-мінеральними комплексами,
що містять кальцій і вітамін D.

Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Аспартам є джерелом фенілаланіну. Дієтична добавка не рекомендується хворим
на фенілкетонурію.

Необхідність використання в період вагітності та годування груддю визначає
лікар індивідуально.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до складових компонентів;
мочекам'яна хвороба.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °C в оригінальній упаковці.


